



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
COMUNA RACU

**Racu * Cod 537298 * Strada Principală nr.232 * Primar * tel/fax
0266-379237* e-mail <primaria@racu.ro>***

Număr de înregistrare 3583 / 31 octombrie 2023

PROCES - VERBAL AL ȘEDINȚEI ORDINARE

Încheiat azi, pe data de **31 octombrie 2023** cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului local Racu, convocată prin Dispoziția primarului nr. 210 din 2023.

Sunt prezenți:

Primarul comunei Racu;

Consilierii locali absenți: -

11 consilieri locali sunt prezenți, ca urmare ședința este statutară și se desfășoară cu participarea fizică al consilierilor locali.

La alte probleme se înscrie primarul comunei Racu.

Ordinea de zi propusă:

1. Proiectul de hotărâre pentru aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare;
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Racu pe trimestrul III anul 2023;
3. Proiectul de hotărâre privind majorarea normativului propriu de cheltuieli privind acțiunile de protocol pe anul 2023 aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Racu nr. 14/2023;



ROMÂNIA
JUDEȚUL HARGHITA
COMUNA RACU

***Racu * Cod 537298 * Strada Principală nr.232 * Primar * tel/fax
0266-379237* e-mail <primaria@racu.ro>****

4. Proiectul de hotărâre privind aprobarea ocupării unor suprafețe de teren din domeniul public al comunei Racu în vederea înființării stațiilor de reîncărcare pentru mașini electrice și amenajarea parcărilor în cadrul proiectul „ Creșterea eficienței energetice a clădirii Căminului cultural Racu și sediul Primăriei Racu” finanțat prin PNRR;
5. Proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării și modificării bugetului local, utilizarea fondului de rezervă bugetară și modificarea listei obiectivelor de investiții cu finanțare din bugetul local

Se supune votului. Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi al ședinței.

Președintele ședinței dă cuvântul secretarului general al comunei Racu pentru prezentarea procesului-verbal al ședinței anterioare, respectiv din data de 13 octombrie 2023.

Se supune spre aprobare. Se aprobă în forma prezentată, fără obiecțiuni.

Președintele ședinței dă cuvântul primarului pentru prezentarea proiectelor de hotărâri.

Primar: Proiectul de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului de venituri și cheltuieli al Comunei Racu pe trimestrul III anul 2023.

veniturile și cheltuielile aferente trimestrului III anului 2023 al bugetului local în lei: